CATALOG

Nome
Teste 02 - Separacao e fecho |, o .
Questao 1 [Michael] Considere R com a seguinte topologia: A C R é aberto se, para todo

x € ANQ, existe € > 0 tal que |z —e, x+¢[C A. Este exemplo é conhecido como Reta de Michael

B {2} ¢ aberto se x ¢ irracional {z} é aberto se x é racional
Esta topologia é de Hausdorff - RNQ=R Q=R
Questao 2 [diversas Seja X um conjunto e ¢ e T topologias sobre X tais que ¢ C 7. Dado

A C X, denote por A" o fecho de A em (X, 7) e por A” o fecho de A em (X,0). Assinale as
corretas:

Se (X, 7) é Ty, entdo (X,0) é Ty B Sc (X,0) ¢ Ty, entdo (X,7) é Ty
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Pagina de respostas:
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— Coloque seu ntimero USP aqui e
escreva seu nome abaixo.
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Assinale suas respostas. Preencha cada quadrado INTEIRO a CANETA.

Questiol: I B H B
QUESTAO 2: [ | B

Nome:




